

Date: 18.04.2025

# **BROCHURE PRODUIT**

# KERN YKN-01



Imprimante à aiguilles matricielle

#### **CONTACT**

KERN & SOHN GmbH Ziegelei 1 72336 Balingen Germany Téléphone: +49 7433 9933-0
Fax: +49 7433 9933-149
E-Mail: info@kern-sohn.com
Web: www.kern-sohn.com



Cliquez ici pour plus d'informations



#### **DESCRIPTION**

• Pour imprimer les valeurs de pesée sur du papier normal, parfait en conséquence pour un archivage à long terme

#### **SPÉCIFICATIONS**

#### Codes d'article, groupes de produits et informations sur le statut

Code article du modèle	YKN-01
Model-Serie	YKN
Assortiment	KERN
Type de produit	Accessoires généraux pour balances
Groupe de produits	Accessoires (imprimante, etc.)
Type d'utilisation du produit	Article principal;Accessoire/ser vice
Code EAN (Modèle)	4045761151482
Modèle successeur	YKT-01
Numéro de tarif douanier	84239010

#### **Données techniques - Alimentation** électrique

Adaptateur secteur/adaptateur inclus	EURO;UK;US
Tension d'entrée	100 - 240 V
Adaptateur secteur	Unité d'alimentation électrique

## **Données techniques - Conditions** environnementales

Température maximale	
de fonctionnement	

35 °C

Température ambiante minimale

5°C

#### Données techniques - Emballage et expédition

Dimensions de l'emballage (L×P×H)	227×236×130 mm
Poids brut	1,2 kg
Poids net	0,50 kg
Mode d'expédition	Service de colis
Composant de l'emballage - en poids - carton	274 g
Composant de l'emballage - par poids - plastique	274 g
Délai de livraison	1 d

#### **FONCTIONS**

Standard







## **ACCESSOIRES**

Modèle	Description
YKN-A01	Rouleau de papier KERN YKN-A01
YKN-A02	Bande colorée KERN YKN-A02
YKA-08	Bloc d'alimentation KERN YKA-08
YKN-A01R	Rouleau de papier KERN YKN-A01R
KUP-01	Adaptateur KERN KUP-01

#### **SERVICES**

Modèle	Description
970-015	Extension de garantie KERN (+3 ans) 970-015

## PIÈCES DÉTACHÉES

Modèle	Description
YKA-08	Bloc d'alimentation KERN YKA-08
RYKN-5001	Certificat d'étalonnage usine force / tractionRYKN-5001